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US Shoots Down 'High-Altitude Object' Over Alaska
That Posed 'Threat' to Civilian Aircraft
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Americký prezident Joe Biden v pátek nařídil letectvu sestřelit nad

Aljaškou výškový objekt s tím, že jde o nebezpečí pro ostatní letadla.

Úředníci se odklonili od odkazování na objekt jako na balón.

"Podařilo se nám dostat nějaké stíhací letadlo nahoru a kolem něj

před rozkazem k jeho sestřelení a podle hodnocení pilota nebylo

pilotováno," dodal Kirby.

Poznamenal, že neidentifikovaný objekt proletěl přes zbývající

teritoriální vody USA, i když jsou tyto vody v současnosti zamrzlé.

Zařízení bylo spatřeno poblíž Prudhoe Bay, malého města na

severním pobřeží Aljašky s výhledem na severní pól, kde se také

nachází velké ropné pole.

Kirby neuvedl žádné teorie o národním vlastnictví nebo

původu objektu sestřeleného v pátek.

Mluvčí Pentagonu brig. Gen. Pat Ryder v následné instruktáži popsal,

že bezpilotní objekt byl sestřelen střelou AIM-9X vypálenou

stíhačkou F-22 z aljašské letecké základny Elmendorf. Minulý víkend

byl také použit F-22 k zachycení čínského meteorologického balónu.

Pokud jde o velikost, američtí představitelé uvedli, že objekt byl

mnohem menší než dřívější sestřelený čínský balón. Ryder v pátek

novinářům řekl, že objekt byl velký jako "malé auto".
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Biden od té doby veřejně poznamenal sestřelení, jednoduše řekl

novinářům „bylo to úspěch“.

USA obvinily Čínu z provozování rozsáhlé operace shromažďování

zpravodajských informací pomocí vysokohorských špionážních

balónů vybavených senzory v desítkách zemí, včetně Spojených států

- obvinění Peking popřel. Podle Spojených států byl jeden takový

balón sestřelen americkým letectvem 4. února poté, co překročil

Aljašku, Kanadu a kontinentální Spojené státy s tvrzením, že nesl

špičkové vybavení pro monitorování komunikace. Čína uvedla, že

balón byl civilní vědecký balón, který unikl.

Washington naznačil, že zvažuje odvetu za přelet balónu, včetně

sankcí pro čínského výrobce balónu. Několik velkých čínských

výrobců balónů však vydalo prohlášení , která vysvětlují, jak balón

nemohli vyrobit oni.

Plane Collides With Shuttle Bus at Los Angeles Airport - Video
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MOSCOW (Sputnik) - At least five people were injured when a plane

collided with a shuttle bus at Los Angeles International Airport, the

air harbor said on Saturday.

"A jet being towed tonight from a gate to a parking area made contact

with a shuttle bus, resulting in injuries to about 5 people," the airport

said on Twitter, adding that its operation has not been disrupted.

The reasons behind the incident were not specified.

🚨#UPDATE: Four people have been taken to hospital after passenger bus collides with
American Airlines plane at Los Angeles international airport pic.twitter.com/RTvrVC3ROJ

— R A W S A L E R T S (@rawsalerts) February 11, 2023
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